



PB Středoškolský pohár 2014 - Organizační informace

Osmý ročník mistrovství České republiky středoškolských družstev nesoucí název PB Středoškolský pohár se blíží. PB Středoškolský pohár 2014 pokračuje v tradici kláními na hřišti v nově upraveném Golf Resortu Mstětice, 27. května 2014. PB Středoškolský pohár je součástí oficiálního kalendáře turnajů ČGF.

S postupným startem se hraje systémem na rány bez vyrovnání se dvěma nejlepšími výsledky na každé jamce. Zveme nejen školní družstva, ale i fanoušky z řad rodičů, spolužáků a přátel. Parkoviště pro školní autobusy je zajištěno zdarma. Program začíná slavnostním nástupem družstev v 8:15 hod.

Výše startovného je 2.800 Kč pro školní družstvo. Obhájci loňského titulu tradičně neplatí startovné. Družstva startující v kvalifikacích platí startovné pouze jednou, před kvalifikací.

Soutěž pořádá PB - Vyšší odborná škola a Střední škola managementu, s.r.o., kde již 9. rokem fungují třídy s rozšířeným golfovým vyučováním teorie i praxe ve spolupráci se společností INGOLF s.r.o., která je zároveň promotérem akce.

Uzávěrka přihlášek je předsunuta o 14 dnů – na 13. 5. 2014, do 17:00. Vyplněnou přihlášku, která je mj. ke stažení na www.pbvos.cz, zasílejte VÝHRADNĚ na emailovou adresu golf@pbvos.cz. Dotazy tamtéž.

Množstevní a tedy handicapový limit

V hlavní soutěži bude startovat maximálně 35 družstev. Z toho jsou tři „divoké karty“, které organizátoři nemusí použít, tři družstva „základních škol“ a tři družstva VOŠ. Pokud se tyto školy nepřihlásí, na jejich místa postupují středoškolská družstva dle průměrného HCP. Pro „klasické“ středoškolské přihlášky je připraveno minimálně 26 míst. Pokud bude v okamžiku uzávěrky přihlášeno více než 26 družstev, bude vytvořeno pořadí podle průměrného HCP hráčů jednotlivých družstev. Družstva, která se tímto seřazením umístí od 26. (popř. 32.) místa níže, si zahrají kvalifikaci v týdnu před hlavní soutěží. Seznam týmů, které budou muset projít kvalifikací, bude vyvěšen na webu a zaslán na e-mail uvedený v přihlášce.

Základní a další školy do golfových bojů

PB Středoškolského poháru mohou zúčastnit i studenti jiných než středních škol, kteří ale musí splnit věková a některá další kritéria. Ročníku 2014 se opět mohou zúčastnit i družstva druhého stupně **základních škol** či nižších tříd víceletých gymnázií a **studenti VOŠ**. Golfoví reprezentanti základních škol ovšem musí dosáhnout v roce 2014 dvanácti let věku. Minimálně dva členové družstva musí být „kmenovými“ studenty/žáky reprezentované školy. Družstva „nestředních“ škol hrají v hlavní soutěži společně se středoškoláky, mají právo na umístění, hrají o medaile i věcné ceny, nemohou však získat putovní pohár. Ten je určen pouze nejlepšímu skutečnému „středoškolskému“ družstvu.

PhDr. Dana Čapková

ing. Alan Babický, MBA

